
 و سوران سیب مـديريت آموزش و پرورش شهرستان

 ارزشیابی نوبت دوم 

 محل مهر آموزشگاه 6/2/1403 تاريخ امتحان  :  

 صبح 7:30  ساعت شروع : عفاف  یدوره اول نمونه دولت رستانیدب

                  دقیقه   60مدت امتحان :    : کلاس        هفتم   پايه :        علوم تجربی سوالات امتحانی درس :  

 نام و نام خانوادگی :                                                     نام پدر :

 نمره سوالاتمتن  رديف

 

 

 

1 

 .زير را مشخص کنید هایجملهدرست يا نادرست بودن 

   Oنادرست        Oدرست    شود.  ور انرژی شیمیايی به انرژی گرمايی و نورانی تبديل میالف( در کبريت شعله

   O نادرست         Oدرست                                   بسازد. Aتواند ويتامین ب( بدن ما به کمک نور آفتاب می

   O نادرست         Oدرست                                                        پ( بزاق دهان دارای اسید و آنزيم است.

   Oنادرست         Oدرست               .است آورد پلاسمابه گردش در میه مواد را در تمام جانوران مايعی کت( 

 

 

 

1 
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.جاهای خالی را با کلمات مناسب داده شده کامل کنید  

 ( نیوتون بر متر مربع – کیلوژول بر گرم ) کنند.ها را با واحد ................................ بیان میانرژی ذخیره شده در خوراکی الف(

 باران ( –آيد. ) باد ب( بر اثر گرم شدن غیريکنواخت هوای سطح زمین .............................. بوجود می

 ويتامین ( –اند. ) آمینواسید هايی به نام ............. ساخته شدهلکولها از موپ( همه پروتئین

 فراخ روده (  –ت( محل گوارش نهايی غذا .............. است. ) باريک روده 

 

 

 

 

1 
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 گزينه درست را انتخاب کنید.

 های زير در جذب کلسیم دخالت دارد؟ ( کدامیک از ويتامینالف

 12B( ويتامین D                       4( ويتامین K                   3( ويتامین A                      2( ويتامین 1

 دارد؟ وجودهای قرمز خون ياختهزير در  عنصرب( کدام 

 ( سديم4                               اکسیژن( 3                   ( کلسیم      2                  يد               ( 1

کنم آب نمک ديرتر از آب خالص محمدطاها يک ظرف حاوی آب نمک را روی اجاق گذاشت تا به جوش آيد و با خود گفت: فکر می( پ

 .ی محمد طاها يک ............................................ استبه جوش آيد. اين گفته

 گیرینتیجه( 4              آوری اطلاعاتجمع( 3                         فرضیه( 2                          مشاهده( 1

 شود.های مشابه ................................ تشکیل میت( در جانوران پرياخته از اجتماع تعدادی از ياخته

 دستگاه( 4                                 عضو( 3                           اندام( 2                              بافت( 1

 

 

 

1 
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  با توجه به قانون پايستگی انرژی، جای خالی را کامل کنید.

 

 

 

 

 

 

0.25 
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 مفاهیم زير را تعريف کنید.

 الف( جزر : 

 

 ب( مد: 

 

0.5 
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ماده است؟ هر توصیف زير مربوط به کدام  

آلومینیوم      (((    -الماس       -گوگرد       -))) کربن                                        

های خاموش و نیمه فعال ) ....................................(الف( نافلزی شکننده با بلورهای زرد رنگ در دهانه آتشفشان  

 سازی ).............................................(وان در صنعت هواپیماب( فلزی سبک، محکم با کاربردی فرا

 

 

0.5 
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  .های زير پاسخ کوتاه دهیدبه پرسش

 .............................................................. -2........................................................    -1         گیری به چه عواملی بستگی دارد؟الف( دقت اندازه

 .............................................................. -2........................................................     -1 های آب زير زمینی ) آبخوان( را نام ببريد.انواع سفرهب( 

 شود؟  ترين درصد مصرف انرژی کل جهان از چه منبعی تامین میبیشپ( 

 گويند؟ت( به خرد و ريز شدن مواد غذايی به صورتی که بتوانند وارد خون شوند چه می

 مهمترين ويژگی انرژی چیست؟  ث( 

 شود آن دو را نام ببريد؟ در لوله گوارش پرندگان دو قسمت وجود دارد که در بدن ما ديده نمیج( 

1- ......................................................    ....2- .......................................................... 

 باشد؟ای میچ( غشای ياخته عمدتاً از جنس چه ماده

 ح( دو کار غشای ياخته را بنويسید.

1- ................................................................................    ...............2- ......................................................................................... 

 

0.5 

0.5 

 

0.25 

0.25 

0.5 

0.5 

 

0.25 

 

0.5 
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ايم و به هر دو سرنگ نیرويی ثابت وارد را ريخته Bو  Aی در دو سرنگ، با حجم مساوی از دو ماده

  کنیم. کدام گزينه صحیح است؟ چرا؟می

 شود.بیشتر فشرده می Aالف( 

 شود.بیشتر فشرده می B ب( 

 شوند.پ( هر دو به يک اندازه، فشرده می

 يک مايع باشد. Aت( بايد در سرنگ 

 

 

 

 

0.75 
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  دهد.رو، يک کوره آهن را نشان میشکل روبه

 شود؟الف( کدام ماده بصورت گاز از اين کوره خارج می

 شود؟های آهن جدا میای سبب جدا شدن اکسیژن از اتمب( در اين واکنش، چه ماده

 

 

0.5 
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 پاسخ دهید.زير در مورد انرژی های پرسشبه 

  دو منبع انرژی نام ببريد که منشأ آنها خورشید نیست؟الف( 

1- ..................    .............................2- .................................................. 

 های تجديدپذير چیست؟ ) دو مورد(مزيت منابع انرژیب( 

 

يک بیشتر است؟ علت کنند به نظر شما انرژی جنبشی ) حرکتی( کدامکامیون با يک سرعت حرکت میدر شکل مقابل اتومبیل و پ( 

  چیست؟

 

 

 

 

0.5 

 

0.5 

 

 

 

0.5 
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رو : در شکل روبه  

 الف( کدام جسم گرمتر است؟ 

ب( اگر دو جسم در تماس با يکديگر قرار دهیم جنبش مولکولی کدام جسم کم و 

شود؟ کدام جسم زياد می  

 

 

شود؟ پ( انرژی از کدام جسم به جسم ديگر منتقل می  

 

 

0.25 

 

0.5 

 

 

0.25 

 

 

 



 -3.......................................................           -2....................................................           -1 سه روش انتقال گرما را فقط نام ببريد. ت( 

........................................................ 

 

 

0.75 
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 دهد؟هايی در بزرگسالی را افزايش میبه چه بیماری مصرف زياد سديم) نمک( خطر ابتلا

 

 

 

0.5 
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 های گیاهی و جانوری را بنويسید.دو تفاوت ياخته

1- ................................................................................................................................................................................................................ 

2- ................................................................................................................................................................................................................ 

 

 

 

0.5 
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 تفاوت سرخرگ و سیاهرگ را بنويسید؟

 

 

 

 

1 
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 داشتن ادرار به مدت زياد در مثانه چه خطراتی دارد؟نگه

 

 

 

 

0.5 
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 شود؟چگونه در حنجره صدا تولید می

 

 

 

0.5 

           سمیرا سپاهینام و نام خانوادگی دبیر:                                    : به حروف کتبی نمره           به عدد :کتبی نمره  

 و امضا : خيتار                             جمع نمرات عملی و کتبی:   به عدد  :       نمره عملی 

 

 
 

 

 

 
 

 



 
 سمه تعالیاب

 

 

 سیب و سوران مـديريت آموزش و پرورش شهرستان

 ارزشیابی نوبت دوم

 6/2/1403 تاريخ امتحان  :  

 عفاف یدوره اول نمونه دولت رستانیدب

 علوم هفتم متحان پاسخنامه ا

 صبح 7:30  ساعت شروع :

 نمره راهنمای تصحیح  رديف

1 
  نمره( 0.25ت( نادرست              ) هر مورد        پ( نادرست            ب( نادرست                الف( درست      

1 

2 
  نمره( 0.25) هر مورد        پ( آمینواسید         ت( باریک روده                 ب( باد         کیلوژول بر گرمالف( 

1 

                          نمره( 0.25) هر مورد              ( بافت1ت(          ( فرضیه2پ(          ( آهن     3ب(     D( ویتامین 3الف(    3

1 

4 
 0.25                         نمره( 0.25)    ژول 610

5 
 نمره(  0.25شود.                )الف( جزر :  به پایین رفتن آب در سواحل جزر گفته می

 نمره( 0.25شود..  )ب( مد:  به بالا آمدن آب و حرکت آن به سمت ساحل مد گفته می

 

0.5 

6 
 0.5                         نمره( 0.25) هر مورد الف( گوگرد       ب( آلومینیم          

 

7 

                         نمره( 0.25گیری     ) هر مورد دقت وسیله اندازه  -2دقت شخص    -1الف( 

                            نمره( 0.25) هر مورد   آبخوان) سفره آب زیرزمینی( تحت فشار   -2آبخوان) سفره آب زیرزمینی( آزاد     -1ب( 

 نمره(           0.25) ت( گوارش  نمره(           0.25 )     ) خورشید(های فسیلیپ( سوخت

 نمره(    0.5قابلیت تبدیل آن از یک شکل به شکل دیگر      )   ث( 

     نمره( 0.25دان        ) هر مورد سنگ -2دان     چینه -1ج( 

 نمره(     0.25)  چ( لیپید) چربی( 

                    نمره(     0.25) هر مورد ( کنترل) تنظیم( ورود و خروج مواد 2( محافظت از یاخته 1ح( 

0.5 

0.5 

0.25 

0.25 

0.5 

0.5 
0.25 

0.5 

8 
 0.75 کمتر از حالت جامد است. ع،یذرات ما نیجاذبه ب یروین رایز – عیما

9 
 0.5                         نمره( 0.25هر مورد  )الف( کربن دی اکسید         ب(  کربن            

10 
                              نمره( 0.25) هر مورد ای                       انرژی هسته  -2    انرژی زمین گرمایی  -1الف(     

 نمره( 0.5شوند.   ) توانند به طور مداوم جایگزین شوند و هیچ وقت تمام نمیمی ب( 

   نمره( 0.5)              انرژی جنبشی کامیون بیشتر است زیرا جرم بیشتری دارد. پ( 

0.5 

0.5 

0.5 
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 الف( جسم 1) یک(   ) 0.25 نمره(    

نمره( 0.5شود.  ) بیشتر می 2کمتر و جنبش مولکولی جسم  1ب(  جنبش مولکولی جسم   

نمره(     0.25)         شود.منتقل می 2به جسم  1پ(  انرژی از جسم   

                              نمره( 0.25) هر مورد    تابش    -3همرفت           -2        رسانش  -1ت( 

0.25 

0.5 

0.25 

 

0.75 

12 
 0.5 دهد.خطر ابتلا به فشار خون  و پوکی استخوان در بزرگسالی افزایش می

های گیاهی سبزدیسه ) کلروپلاست( دارد اما یاخته جانوری های جانوری ندارند.  یاختهاما یاختهای دارند های گیاهی دیواره یاختهیاخته 13

 تر است.های گیاهی واکوئل مرکزی دارد  اما یاخته جانوری ندارد. شکل یاخته گیاهی از جانوری منظمندارد. یاخته

 

0.5 

 

 

 

 محل مهر آموزشگاه
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 گردانند. ها به قلب باز میها خون را از اندامبرند اما سیاهرگها میها خون را از قلب به اندام( سرخرگ1

 ها دیواره نازکتری دارند و خاصیت ارتجاعی آنها کمتر است. ها دیواره ضخیم و قابل ارتجاع دارند اما سیاهرگ( سرخرگ2

 

1 

15 
 شود.های کلیه و مثانه میموجب افزایش احتمال سنگموجب عفونت ادراری شده و 

0.5 

 0.5 شود.در اثر خروج هوای بازدمی  و برخورد این هوا با تارهای صوتی، صدا ایجاد می 16

 15 جمع نمرات        



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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